

美貌似深田恭子 開會打手勢講價 日空姐3000元賣身機師



日本很多少女希望成為空姐，航空公司的招聘日每年均吸引數以萬計應徵者。不過，當地機艙服務員薪酬持續下降，平均年薪由2004年的438萬日圓(約28.7萬港元)跌至前年的391萬日圓(約25.6萬港元)，難以負擔高昂物價。據報當地空姐賣淫成風，不少人更向機師賣身，賺取外快。

日本《郵政週刊》早前訪問多名空姐，有人透露行內關於「賣淫圈子」的傳聞最少已有8年，每次收入約5萬至8萬日圓(約3,275至5,240港元)。

機場更衣室大談「行情」

她們不乏美女，其中一名貌似深田恭子的空姐透露，自己常在飛行前會議與機組人員眉來眼去，表面聽取飛行資訊，實質是等候機師暗示，

《經濟學人》172年首誕女總編



貝多斯

英國著名財經雜誌《經濟學人》出版社日前宣布，任命47歲的貝多斯出任該刊總編輯，成為《經濟學人》創刊172年來首位女總編。貝多斯曾在國際貨幣基金組織(IMF)擔任經濟學家兩年，1994年加入《經濟學人》，此前任該刊商業新聞主編。她將於2月2日正式上任，接替本月初宣布跳槽彭博通訊社出任總編輯的麥克爾思韋特。

Google 主席：網絡將「隱形」無所不在

Google 主席施密特日前出席達沃斯世界經濟論壇年會時預言，互聯網很快將滲透人類日常生活各方面，並像空氣般「隱身」於幕後，卻又無所不在。施密特表示，未來將有超多感應器、超多裝置，多到大家甚至感覺不到它的存在，它將無所不在，網絡將時刻存在於生活中。他說：「想像一下，當你走進房間……你將會和房間一切事物互動。眼前出現的會是高度個人化、高度互動且非常有趣的世界。」針對外界擔心科技進步太快，會扼殺就業機會，同場的社交網站facebook營運總監桑德伯格表示，

雖然科技世界日新月異，變化速度比以前還快，但科技不僅在科技圈創造就業機會，在圈外也是如此。施密特也引述統計數據表示，每個科技就業機會在經濟不同領域創造出5至7個就業機會，科技是否破壞就業的議題，早就辯論了好幾百年，差別是在變化速度。他說：「當初拖拉機問世時，失去農業工作的人碰上相同問題。」這些人於是發展出新技能和服務。

安德魯王子露面 否認性侵雜誌



英國安德魯王子日前打破沉默，公開回應被指性侵犯未成年少女一事，他只是重申王室早前的聲明，否認曾與案件女主角羅伯茨或其他雜誌性交易。安德魯前日出席世界經濟論壇，是事發以來首次公開露面，引來大批記者追訪。安德魯在會上向政商領袖致辭時，突然表示希望談及「這幾周發生的事」，指出王室已數次回應事件，「我只想重申這些聲明，我的重心放在工作」。羅伯茨近日在庭作證時，不斷透露與安德魯性愛的細節，包括自己為對方洗澡時接受愛撫，又指他曾與自己及另外8名少女集體性交。羅伯茨的代表律師愛德華茲週三更去信美國法院，指安德魯早前否認指控是說謊，要求傳召他出庭接受盤問，令一直沉默的安德魯壓力與日俱增。



羅伯茨

蘋果拆股變加薪 庫克一年袋7000萬

蘋果公司去年先後推出新iPhone和新iPad，加上年中將股份拆細，帶動股價連創新高，總裁庫克亦因此「豬籠入水」，去年總薪酬多達922萬美元(約7,147萬港元)。蘋果前日向美國證券交易委員會提交的申報文件顯示，截至去年9月的會計年度，庫克共獲發175萬美元(約1,357萬港元)現金薪酬，以及670萬美元(約5,193萬港元)的非股權激勵性津貼，總額較前年的425萬美元(約3,295萬港元)多超過一倍。蘋果股價去年11月最高升至119.75美元，市值超過7,000億美元(約5.4萬億港元)，創下美國企業前所未見的里程碑，其後稍為回落，但目前仍處於112美元，較拆細當日股價升了近22%。蘋果將於下周二發布季度業績，公司估計期內營收介乎635億至665億美元(約4,922億至5,155億港元)。



庫克

法新社

德保男性站立小便權 濺尿損地板「無罪」

男性站着小便對很多人而言是天公地道，德國一名男士卻因此惹上官非。該男子早前被房東入稟，指他站着小便濺出的尿液，損壞洗手間的大理石地板，因而索償1,900歐元(約1.6萬港元)，法官裁決時指出尿酸的確會破壞大理石，但認為男性有權站立小便，因此駁回房東要求。



部分廁所貼有標語，禁止站立小便。網上圖片

法官漢克接納專家說法，認同尿液會侵蝕地板，但強調男士站立小便古已有之，是非常普遍的做法，不應因此被索償。但他提醒案中被告，站着小便有機會引發與其他室友，特別是女性產生爭執。

部分廁所禁站着小便

男性應站立或坐着小便在德國絕非小事，部分廁所甚至貼有標語，禁止男性站立小便，但坐着小便的男性在當地又通常被諷稱為「Sitzpinkler」，意為非男性行為。

《每日郵報》/英國廣播公司



男性站着小便是非常普遍的做法。網上圖片

太陽能「棺材」助露宿者

北愛爾蘭貝爾法斯特市中心教堂外出現多個形似棺材的木箱，長6呎、闊3呎，頂部設有太陽能板，內部則有燈光、收音機及電話充電插口等設備，但入口狹窄，進出甚為困難。「棺材」旁邊設有標示，寫上「社會實驗、不要搬走」等字句，估計是有人為露宿者而設，為他們於嚴寒冬季提供棲身之所。

英國《太陽報》

貝爾法斯特市中心出現形似棺材的木箱。網上圖片

入口狹窄

內設充電插口

陽具識跳舞 瑞典性教育片被批不夠潮

瑞典一段兒童性教育影片最近在當地掀起網絡熱潮，影片中擬人化的男性生殖器，不僅貼上鬚鬚，還會跳舞。影片受到部分人士抨擊，理由不是太露骨，反而是不夠前衛。瑞典電視台(SVT)製作了1分鐘動畫影片，宣傳一輯人體構造教學的節目，上傳YouTube兩星期以來，點擊次數已近450萬次。製作團隊說，許多父母認為這是向孩子解釋私密部位的好方法。節目總監指，部分瑞典民眾批評影片，但理由讓人「意外」，原因是他們認為將男性生殖器畫上鬚鬚，陰道長出睫毛，根本是加強性別偏見。

美聯社/《衛報》

醉男揚言「令客機墜毀」 被罰36萬

澳洲23歲男子圖姆前日乘坐維珍航空客機，由珀斯飛往悉尼途中醉酒鬧事，揚言要「令飛機墜毀」，機師決定折返。圖姆不僅被維珍罰款1萬澳元(約6.2萬港元)，更需支付4.85萬澳元(約30萬港元)安置乘客及燃料費用，他同時被控兩項罪名，他全部認罪。圖姆前日下午5時登機，當時已酩酊大醉，上機後蒙頭大睡。兩小時後，空服員叫醒圖姆為他置餐，圖姆發現隨身行李因體積過大被寄艙，突然發瘋，指責空服員偷走他錢包，其間更揮拳及擲雜誌，機師被迫折返。由於珀斯設有夜航限制，維珍遂安排機上81名乘客入住酒店，連同燃油費，所有成本均由圖姆負責。

Staff.co.nz網站/《獨立報》

「塑膠」芝士火燒不熔

墨西哥青年雷耶斯早前與朋友聊天時，對方表示當地的芝士並非「真芝士」，他於是拍下短片記錄驗證芝士真偽的過程。雷耶斯在短片中拿出一片Aurrera牌芝士，並放在煤氣煮食爐上。芝士置身烈火，竟然沒熔化，僅被高溫熏黑，如同塑膠。短片一出旋即引起網民嘩然，但類似影片去年曾於美國出現，當時的芝士製造商卡夫回應指，旗下芝士添加的乳化劑令它們只會在低溫下熔化，強調芝士絕對天然及安全。

《每日鏡報》

有片睇：youtu.be/JSJTfJwJfX8

狗母子遭遺棄 滿身長毛如爛布

英國溫切斯特居民索思科特本週較早前在街頭發現多隻小動物，身上沾滿泥巴，全身長長的毛髮無人打理，外表看似一堆爛布，身上有多處傷痕，於是通知皇家愛護動物協會職員。職員到場時認不出眼前動物到底屬何品種，只確定現場有9隻狗，包括1隻狗媽媽及8隻小狗。職員其後把牠們送到當地看護設施，每隻花了足足3小時清潔及修剪毛髮，完成後才發現是貴婦狗。獸醫估計牠們或曾遭人虐待。

《每日郵報》